KPEMEXHBIE CMCTEMbI

Aptukyn ;r:iy;lte':M Peaba LleHa, €
BIS KSB2 XomyTbl ¢ Bknagpiwem EPDM
3396014 12-14 M8/10 0,87
3396019 15-19 M8/10 0,87
3396023 20-23 M8/10 0,96
3396028 25-28 M8/10 0,98
3396035 31-35 M8/10 1,06
3396039 36-39 M8/10 1,31
3396045 40-45 M8/10 1,36
3396052 48-52 M8/10 1,83
3396058 54-58 M8/10 1,83
3396064 60-64 M8/10 1,96
3396091 86-91 M8/10 3,90
3396115 | 108115 | Mg/i0 3,96

MaTepman: OLMHKOBaHHas CTafb. 3ByKOI/I3OI]ﬂLI,I/I-

OHHbIA BKNaabil 13 EPDM-peanHbl, 4epHbIi
2S XomyTbl ¢ Bknagbiwem EPDM (M8)

a 33335014 | 10-14
(a5 /’
OHHbIA BKNaabil 13 EPDM-peanHbl, 4epHbIi

BIS KSB1 XomyTbl ¢ Bknagbiwem EPDM

M8 0,57

33435014 = 10-14 M8/10 0,69

MaTepman: OLMHKOBaHHas CTaflb. 3ByKOI/I3OI]ﬂLI,I/I-

3363018 | 1518 | Mg | 1,00
3363023 | 2023 | M8 | 1,00
3363028 = 2528 | M8 | 1,11
3363035 | 3235 | M8 | 1,21
3363043 | 4043 | M8 1,54
3363051 | 4851 | M8 | 1,74
3363054 | 535 | Mg | 1,85
3363062 | 5962 | M8 | 2,18

MaTepMan: OLIMHKOBaHHas CTaslb. 3ByKOVI30J'I$1LI,VI-

OHHbIVA Bknagbllw 13 EPDM-peautbl, YepHbiii

KpenneHus co 3bykousonauued

Aptukyn ;r:ﬁy;pe':m Pe3vba LleHa, €
2S XomyTbl ¢ Bkagbiwem epdm (M8/10)
3373018 15-18 M8 1,38

Matepuan: OLMHKOBaHHas CTafb. 3BYKOM30AALM-
OHHbIt BKnagbilw 13 EPDM-peauHbl, YepHblii

Aptykyn m&pe.:m Kpennexve Liena, €
BIS Cobra [1BoiiHble XOMYTbI
0802118 | 15-18 3/8" 1,76
0802124 | 20-24 12" 1,96
0802129 = 25-29 3/4" 2,10
0802136 | 35-36 1" 2,33
Aptukyn DN 'Tpy6 m’;"eh:m Liewa, €
BIS KoHconb onopHas
4323100 100 110 | 41,54
4323125 125 135 48,03
4323150 150 160 52,08
4323200 200 210 52,83

Matepuan: OLMHKOBaHHas CTasb. 3BYKOM30NALM-
OHHbII Bknadbill 13 EPDM-peautbl, YepHbiit

Mpodunu u KoHCoNu

FabapuTbl, LieHa, €

ApTukyn Tun raﬁ::::lﬂ:l, Lena, € ApTukyn Tun M
BIS RapidRail Mpodunb MOHTaXHbIi BIS RapidRail CepenbHble coegnuntenu
6505000 |WMO(2w) | 27x18x1,2 | 3,32 6584150 WMO 25 5,52
6505001 |WM1 (2v) | 30x15x2,0 | 4,43 . 6584151 WM1 25 6,79
6505015 WM15(2m)| 30x20x1,75 | 5,58 &‘ b 6584152 | WMm15 25 7,23
6505002 |WM2(2v) | 30x30x2,0 | 6,73 6584153 WM2 25 10,11
6505235  |WM35(2m)| 38x40x2,0 9,73 6584156 | WMB35 25 7,19
OumHKoBaHHaa cTanb 1.0242 MpUMeHsIoTCS Ast KPecTo06Pa3HOro CONEHNHE-
HWSi MOHTXHbIX NpOdUNeit BHaxnecT
Kon-Bo Kon-Bo
Aptukyn Tun B yna. LleHa, € ApTtkyn Tun B ynaK, LleHa, €
BIS RapidRail T- u X-coeguHutenn BIS RapidRail MpogonbHbiii coeguHuTeNb
P WMO, 1
P 4 6584090 \WMO-35T | 25 4,65 _g* 653001 B2k 25 7,74
Y " -
i 6584091 |WMO0-35X 25 5,82 TMpUMEHSIOTCS ANt NPOAOALHOMO COEANHEHNS
MOHTaXHbIX npodunen
J— @N LleHsl Mozym MeHAMLCS. AKMYansHOCMb LeH ymouHaume y MeHedxepob
XOI'APT

318



KPEMEXHBIE CUCTEMBI
Mpodunu U KoHConu

Aptukyn Tun Llena, € ApTukyn Tvn Pessba  LleHa, €
BIS RapidRail flepxatens npopuns laitka wecTturpanHas BIS
-""D 6613200  WMO-30 6,48 | SBI ore W| 019
A ’ Q@-‘-; 61281010 ¢/¥'% w0 025
Lo - Maitka
BIS RapidRail Yronok 90° 61281012 -rpankas M12 0,37
6584001 WMO - 35 6,09 Kon-
6584003 WMO - 35 4,60 Aptvkyn Tan  o,mm BoB LleHa, €
TpUMEHSIOTCS 19 YrNOBOrO COeaMHEHNS ynak.
npoduned BIS LWaiti6a
6533308 |WM0-35 | 8,5x25 | 100 0,11
Apiikyn  Tun  Pessba  Llewa, € 6533310 |WMO0-35 10,525 100 | 0,11
BIS RapidRail MoHTaxHas raiika 6533312 |WM0-35 {12,525/ 100 | 0,14
A 6513108 WM0-30 M8 | 0,44 T
@ 6513110 |Wm0-30 | M10 0,45 Aprayn Tun labapu- Kon-Bo lewa, €
OumHkoBaHHas cTasb 1.0332 Tel, MM B ynak. :
BIS RapidRail Hammerfix BonT MOHTaXHbli BIS 3arnywkw Anst npoduns
6523803 | WM0-35 | M8a0 v | 0,58 i 6566000 218 0 0,48
S ] = ‘. WMO15 | 30x20 | 50 | 0,48
"a o005 oo woeom | o071 @ " 6566002 W2 3045 50 | 0,48
! “ 16566030 | WM30 | 30x30 28] 1,05
! R UL 6566035 | WM35 | 3045 | 20 | 1,71
6523812 | WMO-35 |M8x120 wm | 1,09 Martepuan: PE (nonuatusne).
OupHkoBaHHas ctanb 1.0333 LleHa ykasaHa 3a LWTyKy
BIS, Taiika kaHanbHas
laitka
6519008 kaHasbHag, M8 0,30
WM1-30
% Faiika
i 9 6513010 e, M10 0,18
o Faiika
6513008 karasibHas, M8 0,18
WMO-35
Aptvikyn Tun npoduns p‘"’:::a’ :3’::: Liena, €
BIS RapidRail Konconb
6603015 WMO (BUP), 27x18x1,2 Mm 150 20 5,78
6603019 WMO (BUP), 27x18x1,2 Mm 200 20 5,78
6603120 WM (BUP), 30x15 X2 M 200 20 6,26
~ 6603125 WM1 (BUP), 30x15X2 MM 250 20 9,20
>, \ 6603130 W1 (BUP), 30x15:2 v 300 2 6,37
= @ 6603720 W15 (BUP), 30x20¢1,75 200 2 6,37
3 6603725 W15 (BUP), 30x201,75 250 20 7,73
6603225 W2 (BUP), 30x302 250 10 7,09
6603230 WM2 (BUP), 30x30x2 MM 300 10 6,37
6603240 WM2 (BUP), 30x30x2 MM 400 20 8,85
6603245 VM2 (BUP), 30x302 Mt 450 20 11,97
6603250 WM2 (BUP), 30x30x2 Mm 500 20 10,68

LleHbl Mazym MeHAMbCA. AKMUANbHOCMb UeH YmoyHsume Y Meredxepad

~— [XOTAPT 319

KpenéxHble cuctems
NHCTpymMEHT

HacocHoe
0bopymoBaHne

z

Boponoarotoska

Mpoduau
MOHTaXHble



KPEMEXHBIE CUCTEMB
linunbku U diodensHas mexHuka

Aprukyn  Peas6a [nuna, MM Llena, € Apmukyn  Peasba K(\’lj:l:l? B liewa, €
BIS LLinunbka pe3bGoBas WBA JlaTyHHbIN aHkep

6303008 M8 1000 1,68

6303208 M8 | 2000 3,66 6107008 | W&so 100 0,51
6303010 | M10 1000 2,56 \

6303210 M10 2000 6,00 6107010 | M10x32 100 0,81
6303012 M12 1000 3,54

OupHkoBaHHas ctanb. Knacc npoyHoctn 4.9 LleHa ykasata 3a wryKky
Kon-o B
b Ry ynak. Lzt Aptukyn Pasmep Koy::: B LieHa, €

BIS CoepnHutenbhas mydra
6453830 | Mex0 100 0,17

61001008 | 28x60mm 100 0,07
’ 6453930 | M10x30 50 0,21 "

LieHa ykasaHa 3a LuTyKy 61001010 |210x50mm | 50 0,11

WEP Ji06enb HelNOHOBbIN

Kon-Bo
ST || B s 61001012 |o1260m| 25 | 0,20

BIS MognsatHuku

LleHa ykasaHa 3a LTyKy

6703008 | M8 8 50 0,98 WUP yHuBepcanbHblii Ato6enb
% 6100708 | #8x40mm | 100 0,11
6703010 6100710 |o10x50mm | 50

Mo | 10 | 50 | 1,11 0,21

BIS MoanSTHUKY, KOHTAKTHast ANEeKTPOCBapKa 6100712 o 1260w 25 0,30

LleHa yka3aHa 3a LTyKy

& 6713008 W56 40 362 \Np pioGens-raosas

oo 6713010 M0 | 10 | 40 | 3,11
. 62230604 | 0640w | 100 | 0,12

N

Kon-o B

Aptnkyn Pa3mep ymaK. LleHa, €

LleHa ykasaHa 3a WwTyky
BIS BuHT-w1ypyn

6263805 | MBc0 100 0.13 BIS 3a6uBHoit globenn

6263806 | M8x60 100 0,15 7
6263808 | M8xa0 100 0,18 \. 6373640 | M6xd0 100 0,32
6263810 | M8xi0 | 100 0,22

6283010 | M10x100 | 100 0,32
628301 1 M10x110 50 0’40 LLeHa YKasaHa 3a LWTyKy
6283014 | Mi0«i40 | 50 | 0,49
6283018 | M10x180 50 0,69
6283020 | M10x200 50 0,77

OuvHKoBaHHas cTasb. LieHa ykasaHa 3a LuTyky

R

J— Pahsg LleHsl Mozym MeHAMLCS. AKMYansHOCMb LeH ymouHaume y MeHedxepob
XOTI'APT 320




KPEMEXHBIE CUCTEMBI

bupsl, wypynsl

ApTukyn L, Mmm d0, mm  LleHa, € ApTukyn Pa3wvep K‘;’::: 2 LieHa, €
WSDS+ Byp ¢ Tpems pexyLmmu KpoMKamm WCS1H LWypyn no 6etoHy
69520616 160 6 10,41
L) esa08 | s 50 1,57
69520816 160 8 10,95
Aptukyn  Paamep Koy.r:: B llena, €
BIS LWypynbl ¢ wecTUrpaHHMKom s
6183805 = Hes0 | 100 | 0,44 R g ve/i0
f / 6183806 | HB60 | 100 | 0,50 "D | 6253606 | r | 0| 1,40
) 6183807 | H8x70 100 0,52
6183808 | HBx80 100 0,58
[luHbI U WUHOZUBHI
ApTukyn Lm K‘;’:I:K‘T B LleHa, € ApTukyn Kon-Bo B ynak. LleHa, €
BISMAT® Mpodunb BISMAT® Mpodunb — Gukcupylowas nnactuHa
- . Tha t e
= 0835503 2 50 12,60 stnt oo 0835000 50 0,68
Aptukyn LleHa, €
BISMAT® NMpodunb — MMbouHbIE KNewm
6920050 242,06

%

LleHbl Mazym MeHAMbCA. AKMUANbHOCMb UeH YmoyHsume Y Meredxepad

~ [XOrAPT

321

KpenéxHble cuctems
NHCTpymMEHT

HacocHoe
obopynosaHue

Boponoarotoska

Mpoduau
MOHTaXHble



walrave

KPEMEXHBIE CMCTEMbI

BIS - Better Instal tems

Bol-  Kon-
cota, BOB
MM ynak.

ApTukyn Tun LleHa, €

BIS [itoGenb KpiokoBoW
0852050 | oguHapHsiii | 75 | 100 0,30

0852080 | onvapHwin | 115 | 50 0,37
0852250 | nsoiiHoit | 75 | 50 0,44

0852280 | nsoiiHoit | 115 | 50 0,48

Martepuan: PA (nonuammuz), 3eneHolii.
LleHa yka3aHa 3a LTyKy

Kon-
@,MM BOB
ynax.

ApTukyn Tun LleHa, €

BIS fikopHas cko6a

@

0870141

KOPOTKMI

14-20 | 200 0,12

0870158 | mmbii | 14-20 1 300 | 0,22

LleHa ykasaHa 3a LTyKy.
Matepuan: PP (noamnponunen), YepHbiit

ApTukyn LleHa, €

BIS 1KS-2000 [lepxatenb Tabnnuek

C 32XUMOM [19 KpenneHus
0200002 |nepcopuposatHoit nextoin| 3,90
(apt. 0200300)

C 3aXMMOM and KpenneHua

Ha WNNUIbKE WAN NEHTON-
0200006 nmnyykoii BIS 1KS-2000 2,69

(apr. 0200310)

camoknelowuiics umn ang
MOHTaxa npy NOMOLLY 2,23
6onToB

0200008

Marepuan: POM (nonuokcumeTune), 3eneHsii.
TepmocToikocTb: -15 °C no +160 °C

ApTukyn @, MM LleHa, €
BIS ®ukcartop uaruba Tpyosl 90°

0872018 14-18 1,36

0872023 20-23 2,59

0872029 25-29 3,60

Martepuan: apM1pOBaHHbINA CTEKNOBONOKHOM
nonvamug, (PA), 4epHbli

R

KpenneHus 0ng cucmeM omonneHus

ApTvkyn @, MM Kt;:':xo_ B Lena, €

BIS starQuick XomyTbl
0854018 16-20 100 0,64
= 0854022  20-23 50 0,64
a& 0854028 |  24-28 50 0,86
0854031 2832 50 0,92
0854035|  32-35 50 1,01
0855018 16-20 100 0,64
0855022 |  20-23 50 0,64
' 0855028 2428 50 0,86
0855031 28-32 50 0,91
0855035 32-35 25 1,01

Martepuan: BbiCOKOKa4eCTBeHHbI noavamug, PAG,
cepbiii. yctoitums k UV, cTapenmio, macnam un
GeHauHam. LieHa ykasaHa 3a Wryky

Aptukyn Tun K‘;’::: B llena, €
BIS starQuick AganTtep ans npoduns
- WMO - 35 +
_:q —a .' 0854332 St 50 1,00
ApTukyn G K';::’: 3 LleHa, €
BIS starQuick MonTaxHas raiika
{ <
4 > 0854308 M8 100 0,31
ApTukyn @, MM G LleHa, €
BIS Knunca ¢ natyHHoit BTynkoi
0853018  16-18 M6 0,24
0853022 20-22 M6 0,26
0853028 28 M6 0,39

Marepuan: PP (nonunponunen), 6enbiid. Knacc
orHectoiikocTn B2

LleHsl Mozym MeHAMLCS. AKMYansHOCMb LeH ymouHaume y MeHedxepob

&y
XOTI'APT

322



KPEMEXHBIE CUCTEMBI
KpenneHus Gng cucmeM omonneHus

ApTkyn @, MM K‘;ﬂ:g“ LieHa, € Apukyn  PeasGa  [mHa, MM LleHa, €

BIS [lekopaTuBHbIe XOMYTbI ANS TPYG (NaTyHb) BISMAT MoHTaxHas 3arnywka

0828012 12 100 2,46 b

0828015 15 100 2,47 Y 0692021 (e} 9 1,28
0828018 18 50 3,26 \1"

0828022 2 50 4,03

0828028 8 50 4,67 Marepuan: PP (nonamnponunen)

0828035 35 25 6,01

BHyTpeHHuii  Kon-Bo B Uena, €

Aptukyn @, MM ynak.

Aptnkyn Liser BxH, mm  LeHa, €
BIS 1KS-2000 Ta6nu4ku

BIS 3arnywka nekopaTuBHas fBoiiHas

J e

0200102 | 3enenbiii 86x54 2,00

0200104 | packbiii 86x54 0,90

0200112 |npospadHsiii|  86x54 1,89

0200103 cvHmin 86x54 0,90

Marepwan: TBepablit PVC (nonmeuHunxnopua)

ApTukyn OnucaHue LleHa, €

BIS MoHTaxHaa neHTa OLMHKOBaHHas

MoHTaXHas IeHTa OLH-
0831012 | kosarHas, Walraven, BIS, | 6,81
12x0,7 MM, 6okc 10 M

BIS 3arnywka aekopaTusHas

|
—
=

0672250 1420 50 1,24
0671415 15 100 0,35
0671418 18 100 0,35
0671422 22 100 0,35
0671428 28 100 0,60
0671435 35 100 0,56

BIS Mengering Fix

Aptukyn D,mm DN,mm d,mm LeHa, €

7460050 | 58 50 | 40-56 | 4,13

7460070 | 78 70 | 56-75 6,13

7460080 | 83 80 | 7590 @ 8,79

7460100 | 110 | 100 |104-110| 8,28

[ins coenvHeHws TpyH Pasnn4HOrO ArameTpa um u3
pasnu4Horo Marepuana. MoHTPOBaTb CO CMa3Koi
BIS Mengering. Marepuan: EPDM-peaiHa, YepHasi;
CTSDKHOI 32XMM 113 HepxaseloLuelt ctanv 1.4016

CoeduHumenu 818 Yyz2yHHbX mpyd SML

~ [XOrAPT

323

LleHbl Mazym MeHAMbCA. AKMUANbHOCMb UeH YmoyHsume Y Meredxepad

KpenéxHble cuctems
NHCTpymMEHT

HacocHoe
obopynosaHue

Boponoarotoska

Mpoduau
MOHTaXHble



